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 Despacho n.º 36/X/GPAN/2015 
 
Gabinete do Presidente  
da Assembleia Nacional 

 
Estando prevista a minha deslocação ao exterior do País, de 7 a 18 de Junho do ano em curso, em visita 

oficial à República da China (Taiwan), a convite do Presidente do Yuan Legislativo daquele país amigo, e 
tornando-se necessário providenciar pelo normal funcionamento da Assembleia Nacional, durante a minha 
ausência, nos termos do n.º 5 do artigo 27.º do Regimento, indico para me substituir na Presidência da 
Assembleia Nacional, o Deputado mais idoso, Sr. Evaristo Espírito Santo Carvalho, por um período de 7 a 
18 de Junho corrente. 

 
Publique-se. 
 
Gabinete do Presidente da Assembleia Nacional, em São Tomé, aos 5 de Junho de 2015. 
 
O Presidente da Assembleia Nacional, José da Graça Diogo. 

 
 
 

Despacho n.º 37/X/GPAN/2015 
 

Gabinete do Presidente  
da Assembleia Nacional 

 
Estando prevista a minha deslocação ao exterior do País, de 7 a 18 de Junho do ano em curso, em visita 

oficial à República da China (Taiwan), a convite do Presidente do Yuan Legislativo daquele país amigo, e 
tornando-se necessário providenciar pelo normal funcionamento da Assembleia Nacional, durante a minha 
ausência, nos termos do n.º 5 do artigo 27.º do Regimento, indico para me substituir na Presidência da 
Assembleia Nacional, o Deputado mais idoso, Sr. Evaristo Espírito Santo Carvalho, nos períodos de 8 a 9 e 
de 13 a 18 de Junho corrente, e a Vice-Presidente da Assembleia Nacional, a Sra. Deputada Maria das 
Neves Ceita Batista de Sousa, no período de 10 a 12 de Junho de corrente. 

 
Publique-se. 
 
Gabinete do Presidente da Assembleia Nacional, em São Tomé, aos 5 de Junho de 2015. 
 
O Presidente da Assembleia Nacional, José da Graça Diogo. 

 
 
 

Carta do Director de Serviços de Administração e Finanças 
 

Exmo. Senhor Secretário-Geral 
 
São Tomé 
 
Assunto: Substituição do Director de SAF 
 
Por indicação de Vossa Excelência integrarei a Delegação da Assembleia Nacional, que se deslocará a 

Portugal, no próximo dia 6 de Junho, em Missão Oficial, no âmbito do Programa de Cooperação 
Parlamentar Luso-São-Tomense. 

Assim sendo, nos termos do n.º 3 do artigo 48.º da Lei 5/2013, Lei Orgânica da Assembleia Nacional, 
designo o Sr. Manuel Quaresma, Chefe do Departamento de Gestão Financeira, para me substituir durante 
o período de ausência. 

Com os melhores cumprimentos. 
 
Direcção de Serviços de Administração e Finanças da Assembleia Nacional, em São Tomé, 3 de Junho 

de 2015. 
 
O Director, Pedro Maria dos Santos Andrade. 
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Despacho n.º 01/X/DSAF-AN/15 
 

Assunto: Substituição temporária do Director de Serviços de Administração e Finanças 
 
Por indicação de Sua Excelência o Secretário-Geral, integrarei a Delegação da Assembleia Nacional que 

se deslocará a Portugal, no próximo dia 6 de Junho, em Missão Oficial, no âmbito do Programa de 
Cooperação Parlamentar Luso-São-Tomense. 

Assim sendo, nos termos do n.º 3 do artigo 48.° da Lei 5/2013 – Lei Orgânica da Assembleia Nacional, e 
com a anuência de Sua Excelência o Secretário-Geral, indico o Sr. Dr. Manuel Quaresma, Chefe do 
Departamento de Gestão Financeira, para me substituir durante a minha ausência. 

 
Cumpra-se.  
 
Dê-se Conhecimento e publique-se. 
 
Palácio dos Congressos, em São Tomé, 3 de Junho de 2015. 
 
Ó Director, Pedro Maria dos Santos Andrade. 

 
 

Carta do Chefe do Departamento de Administração e Património 

Exmo. Senhor  
Director de Serviços de Administração e Finanças 
 
São Tomé 
 
Excelência, 
Eu, Serafim Monteiro da Costa, Chefe do Departamento de Administração e Património, por este meio, 

informo mui respeitosamente a Vossa Excelência que pretendo entrar no gozo das minhas férias, por um 
período de 15 dias úteis, a partir do dia 22 do corrente. Para o efeito, indico para me substituir durante a 
minha ausência, que iniciar-se-á com a deslocação a Lisboa em missão de serviço, a partir do dia 6 do 
corrente, o Sr. Stéfane Carvalho, Técnico Superior da 2.ª classe deste Departamento. 

Sem outro assunto de momento, queira aceitar, Excelência, os melhores cumprimentos e a expressão da 
mais alta consideração. 

 
São Tomé, 3 de Junho de 2015. 
 
O Chefe do Departamento de Administração e Património, Serafim Monteiro da Costa.   

 
 

Despacho n.º 2/X/DSAF-AN/15 
 

Assunto: Substituição temporária do Chefe do DAP 
 
Tendo em conta que o Chefe do DAP deslocar-se-á a Portugal, no próximo dia 6 de Junho, em Missão 

Oficial, no âmbito do Programa de Cooperação Parlamentar Luso-São-Tomense, de acordo com o n.º 2 do 
artigo 49.° da Lei 5/2013 – Lei Orgânica da Assembleia Nacional, e com a anuência de Sua Excelência o 
Secretário-Geral, determino: 

É o Sr. Dr. Stéfane Carvalho, Técnico Superior de 2.ª Classe, designado para chefiar o DAP, durante 
esta ausência. 

 
Cumpra-se.  
 
Dê-se Conhecimento e publique-se. 
 
Palácio dos Congressos, em São Tomé, 3 de Junho de 2015. 
 
O Director, Pedro Maria dos Santos Andrade. 


